
BMW DAYS
Írta: tsong - 2016.06.23 19:57
_____________________________________

HAHÓ!

  MEGY VALAKI GARMNISCHPARTENKIRCHENBE?- MERT HA ÖSSZEÁLL A VAS, ÉN IGEN.

  BÁR EGY LÉKHORGÁSZ TÚRÁBAN IS BENNE LENNÉK MOST. NEM IS BÁNOM HA NEM FOGUNK 

  SEMMIT.

 holnap reggel ungefehr 7,00 kor osztyapenko kávécska majd wien triester str. louis esõruha vesz, majd irány gerloss,
tente a mormoták s a zergék földjén, reggel egy hamvas sör és gyia a bmw  napok. négy éve nagyon jó volt.. nem tudom
a sarfesz eszt a gépemen.


















véletlen mindent kitöröltem.
 a lényeg holnap reggel7,00 osztyapenko kávécska benzinkút, majd irány gerloss, hegyen alvás a mormoák ill.
zergék közt. ha a nyakamba ugrik egy pisztráng ,egy efene meg én. kis tüz majd csak adódik.péntek meg bmw napok .
négy éve nagyon jó volt.
üdv:  tsong& gromek
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NO MEGJÁRTAM ÚJFENT A BMW-DAYT.
AMI MEGLEPETT, HOGY ÚTKÖZBEN SOK UTÁNFUTÓN LEHIBERNÁLT MOTORT VITTEK , S A KÖRNYEZÕ FALVAKBAN
MEGALUDVA RÁÜLTEK S BETOTYOGTAK A FESTRE.REMÉLEM EZ A KÓRSÁG SOHA NEM KAP EL.ELÕSZÖR EZT A
HARLEYSOKNÁL TAPASZTALTAM.LÁSD A BALATONI BULIJUKAT.
 TERMÉSZETESEN A TÖKÖMRÕL IS FOLYT A VIZ AZ ALPOK ÜDVÖZLETEKÉNT.NO MEG A KUTYÁBÓL IS KIMENEKÜT AZ
ÖSSZES BOLHA.ELÕSZÖR SÁTOR MAJD SÖR, MERT BOR AZ NEM VOLT. MÁSNAP TALÁLTAM EGY WEIN HÜTTÉT, DE BÁR
NE TETTEM VOLNA.A MI KANNÁS RETTENETÜNK IS FINOMABB MINT AMIT OTT MÉRTEK. A SÖR VISZONT FINOM S
HA FÉL TUCATOT RENDELSZ 3,6 BÓL KI IS JÖN DARABJA.SOKAN TOLTÁK A VIRSLIT DE ÉN MARADTAM A CSÜLÕKNÉL, S
IGY A GROMEK IS JÓL JÁRT.PERSZE A GROMEKOT ELSÕ PIHIS NAPUNK DELÉN LETARTÓZTATTÁK, MONDVÁN ITT MÉG
A SLICCGOMBRA IS PÓRÁZ KELL.KICSIT MEG IS IJEDTEM, DE KIDERÜLT A HATALMAT KAPOTT KISKÖCSÖG
SEKURITY TÚLKAPÁSA VOLT, MERT A RENDÕRÖK MÉG ELNÉZÉST IS KÉRTEK A TÜZOLTÓKKAL MEG TÖBB ÓRÁT SÖRÖZTÜNK A
TRAUMÁT KIHEVERENDÕ.GROMEKOT MEG TELETÖLTÖTTÉK A HELYI SZAFALÁDÉ EDDIG ISMERETLEN
VÁLTOZATÁVAL.A ZENEI BULI NEM AZ ÉN VILÁGOM VOLT, VISZONT A MOTORRAL KAPCSOLATOS DOLGOK
CSILLAGOS 5-ÖS VOLT.KÉRDEZTEM A SERVICEBEN HOGY KONSTANS GÁZNÁL MIÉRT RÁNGAT A 650 ES, HÁT? KI
NEM MONDTA HOGY A TIPUS DE HÁTHA TRAFÓ VAGY PIPA .NO MAJD ITTHON.SHELL KINT IS SZAR FÉL LITERREL
MINDIG TÖBBET ESZIK.A PÁLYÁN 1,58 A BENYA HA LEMÉGY AZ ELSÕ FALUBAN MEG 1,18.NAGYON TETSZETT A
SOK ÉPITETT GÉP, MEG AZ ÚJ NINNE SCRAMBLER.MINDEN GÉPHEZ TALÁLTAK OLYAN ÜLÉST HOGY LEÉRT A
LÁBAM.TALÁLTAM EGY DR JEKYLL&MRHYDE KIPUFOGÓT BE IS INDITOTTÁK, AMINEK ÁLLITHATÓ VOLT A HANGJA
MINT AZ ENYÉM, CSAK A NÉMET PRECIZITÁS !!ELEKTROMOSAN ÁLLITHATÓ, MIG ÉN KÉZZEL TEKEREM.AZ ENYÉM
CSATTOG EZ MEG OLYAN MÉYRÕL MORGOTT ,HOGY LE KELL MÁSOLJAM.ROPPANT UDVARIASK ÉS
VENDÉGSZERETÕEK VOLTAK, KIVÉVA A SZABADSÁGOT TAGADÓ HELYI ÕRT.VISSZAFELE AZ ALPOKON ÁT CA
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TIZSZER ÁZTAM EL ÚJFENT.AZ  ESÕRUHÁM ELFELEDTE MÁR MIRE KÉSZÜLT, IGY HA TUDTOK MEGBIHATÓ KÉTRÉSZES
ESÕRUHÁT KÉREM A NEVÉT.

 TÖBBET MAJD HA MEGYÜNK EGYET ELMESÉLEM VAN SOK FOTÓ IS
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